

## 12. NEDJELJA KROZ GODINU

25. lipnja 2023.

Današnjom nedjeljom zahvaljujemo Gospodinu na završenoj pastoralnoj i školskoj 2022./2023. godini. Pod župnom misom je MISA zahvalnica za kraj školske i pastoralne godine.

### Ovaj tjedan Crkva slavi:

Srijeda: sv. Irenej, biskup

Četvrtak: **SVETI PETAR I PAVAO svetkovina**

Mise su prijevodne u 7:00; 10:30 i poslijepodne u 19 sati. Toga dana sabiremo dobrovoljne priloge za **PETROV NOVČIĆ** koji se šalju u biskupiju. Moći ćete, tko želi i može, dati volonterima na izlazu iz crkve.

Iduća nedjelja: **13. kroz godinu.** Svete mise su po običaju Ta nedjelja je **prva u mjesecu** kada se sabiru dobrovoljni prilozima za naše svećeničke i redovničke kandidate.

**ŽUPNI URED** radi **ponedjeljkom od 10 do 12 i 17 do 18 sati te od utorka do četvrtka poslijepodne od 17 do 18 sati i subotom od 10 do 12 sati.**

## MISNE NAKANE

Nedjelja, 25. lipnja

7:30 sati **SVETOM LEOPOLDU U ZAHVALU**  
9:00 sati **+MARIJA, TOMAS JARAUŠEK**  
10:30 sati **ŽUPNA MISA**  
19:00 sati **+ANTE ČULINA, DINKO, DRAGICA PAVLOVIĆ**

Ponedjeljak, 26. lipnja

7:00 sati **+VINKO, VID, APOLONIJA, MILICA**  
19:00 sati **+OB. KEZERLE**

Utorak, 27. lipnja

7:00 sati **SVETOM LEOPOLDU U ZAHVALU**  
19:00 sati **+BRANKA, DRAGICA, RUDOLF, IVANA, MARKO**

Srijeda, 28. lipnja

7:00 sati **+JURAJ ŠALKOVIĆ**  
19:00 **KOLEKTIVNA**

Četvrtak, 29. lipnja

**SVETI PETAR I PAVAO**

7:00 sati **PO NAKANI**  
10:30 sati **+TADIJA STJEPANDIĆ, JOZO, MARICA**  
19:00 sati **+IVANKA, ZA DUŠE U ČISTILIŠTU**

Petak, 30. srpnja

7:00 sati **ZA DUŠE U ČISTILIŠTU**  
19:00 sati **KOLEKTIVNA**

Subota, 1. srpnja

7:00 sati **+JOSIP, ANTE**  
19:00 sata **+LJUBA, SEBASTIJAN IVANOVIĆ**

Nedjelja, 2. srpnja

7:30 sati **+PERO, JAKOVICA VIDOVIĆ, ANTO, ANICA VUKOJA**  
9:00 sati **+REZIKA, DANKO, +OB. BOŽIĆ**  
10:30 sati **ŽUPNA MISA**  
19:00 sati **+TOMO, JAGA JAKOPOVIĆ**



## EVANĐELJE PO MATEJU

U ono vrijeme: Reče Isus svojim apostolima:  
»Ne bojte se ljudi. Ta ništa nije skriveno što se neće otkriti ni tajno što se neće doznati. Što vam govorim u tami, recite na svjetlu; i što na uho čujete, propovijedajte na krovovima. Ne bojte se onih koji ubijaju tijelo, ali duše ne mogu ubiti. Bojte se više onoga koji može i dušu i tijelo pogubiti u paklu. Ne prodaju li se dva vrapca za novčić?

Pa ipak ni jedan od njih ne pada na zemlju bez Oca vašega. A vama su i vlasi na glavi sve izbrojene. Ne bojte se dakle! Vrijedniji ste nego mnogo vrabaca. Tko god se, dakle, prizna mojim pred ljudima, priznat ću se i ja njegovim pred Ocem, koji je na nebesima. A tko se odreče mene pred ljudima, odreći ću se i ja njega pred svojim Ocem, koji je na nebesima.«

**Mt 10,26-33**

## **SVETI PETAR I PAVAO**

**Sveti Petar** jedan je od dvanaest apostola i prvi papa. Bio je židov, zvao se Šimun i bavio se ribolovom, a živio je u blizini Kafarnauma. Jednog dana dok je s bratom Andrijom lovio ribu, prišao im je Isus i rekao: „Pođite za mnom, i učinit ću vas ribarima ljudi!“.

Isus mu je dao i novo ime – Petar – što znači stijena, kako bi označio njegovu vodeću ulogu u Crkvi. Kad je Isus u Cezareji upitao svoje učenike: „A vi, što vi kažete, tko sam Ja?“, Petar je odgovorio: „Ti si Krist - Pomazanik, Sin Boga živoga!“ Tad mu je Isus odgovorio: „Ti si Petar – Stijena, i na toj stijeni sagradit ću Crkvu svoju, i Vrata pakla neće je nadvladati. Tebi ću dati ključeve kraljevstva nebeskog, pa što god svežeš na zemlji, bit će svezano i na nebesima, a što god razriješiš na zemlji, bit će razriješeno i na nebesima“. Evanđelja govore i o poznatom Petrovom nijekanju Isusa, ali i o njegovom iskrenom kajanju. O njegovom kasnijem djelovanju saznajemo iz Djela apostolskih koja kažu da je Petar nakon prvih Duhova, kad je Duh Sveti sišao nad apostole, počeo propovijedati, obraćati tisuće ljudi i pomagati bolesnima. Taj se dan, pedeset dana poslije Uskrsa, i danas slavi kao rođendan Crkve. Zbog propovijedanja ga je Herod dao baciti u tamnicu i htio ga je pogubiti, ali je svetog Petra anđeo proveo kraj četvorice stražara i tako ga spasio. Nakon toga je svetac boravio u Antiohiji, a kasnije u Rimu, gdje je postao prvim biskupom. Bio je optužen da je bacio uroke na jednu od carevih ljubavnica. Na nagovor svojih kršćanskih pristaša odlučio je pobjeći iz grada, no na putu mu se ukazao Isus. Petar ga je upitao: „Quo vadis, Domine?“ („Kamo ćeš, Gospodine?“) Isus mu je odvratio: „U Rim, da me opet razapnu!“ Petar je to shvatio kao znak Božje volje, vratio se u Rim i bio uhićen, bičevan i bačen u tamnicu. Smatrao je da nije dostojan umrijeti na križu kao Isus Krist, pa je tražio od svojih mučitelja da križ okrenu naopako, a oni su mu želju i ispunili. Umro je mučeničkom smrću oko 64. godine.

**Sveti Pavao** teolog je i mučenik koji je napisao više poslanica u Novom zavjetu. Rodom je iz Tarza, u današnjoj Turskoj, tada u Rimskom Carstvu, a zvao se Savao. Kao židov, progonio je kršćane te ih mučio i ubijao, a bio je prisutan i kod ubojstva prvog kršćanskog mučenika, svetog Stjepana. Djela apostolska kažu da kad je jednom Savao krenuo u Damask uhititi neke kršćane, obasjala ga je svjetlost s neba te se srušio na zemlju i čuo glas: „Savle, zašto me progoniš?“ Njegovi suputnici su čuli glas, ali ništa nisu vidjeli. Savla su, budući da ništa nije vidio, uveli u grad gdje tri dana nije ni jeo ni pio i ništa nije vidio. Tad je Isus poslao čovjeka imenom Ananija da ode i položi ruke nad Savla da progleda. Ananija je upozorio Isusa da Savao ima dopuštenje od velikih svećenika „okovati sve koji prizivlju ime Tvoje“, ali mu je Isus rekao: „Pođi jer on mi je oruđe izabrano da ponese ime moje pred narode i kraljeve i sinove Izraelove. Ja ću mu uistinu pokazati koliko mu je za ime moje trpjeti.“ Ananija je pronašao Savla, položio na njega ruke i rekao: „Savle, brate! Gospodin, Isus koji ti se ukaza na putu kojim si išao, posla me da progledaš i napuniš se Duha Svetoga.“ Nakon toga su Savlu s očiju spale ljuske, prekrstio se i okrijepio. Odmah stade po sinagogama propovijedati da je Isus Sin Božji. Kasnije mijenja ime u Pavao što znači „malen“.

Pisao je poslanice, koje su postale dio Novog zavjeta, a jedan od najpoznatijih njegovih tekstova je Hvalospjev ljubavi iz Prve poslanice Korinćanima. Svoj život završava u Rimu, oko 64. godine kad je u progonima kršćana bio osuđen na smrt odrublivanjem glave, zbog čega se prikazuje s mačem u ruci. Blagdan mu se slavi, zajedno sa svetim Petrom, 29. lipnja, a blagdan njegova obraćenja slavi se 25. siječnja. Zaštitnik je pisaca, novinara, glasnogovornika, misionara, biskupa, izrađivača šatora, Malte, grada Rima i mnogih gradova širom svijeta.

## **DUHOVNA PRIČA**

Otac je pred smrt rekao svom sinu: "Ovo je sat tvog pradjeda i star je više od 200 godina. Ali prije nego ti ga predam, idi kod urara u prvom selu i reci im da ga želiš prodati, te pogledaj kolika mu je cijena." Sin je otišao, a potom se vratio svome ocu te rekao: "Urar daje 5\$ jer je ovaj sat star." Otac mu reče: "Idi u antikvarnicu!" On ode, a potom se vrati, te reče svome ocu: "Nude 5.000\$." Otac mu reče: "Idi u muzej i tamo ponudi sat na prodaju." On ode, a potom se vrati ocu, te reče: "Doveli su stručnjaka koji je procijenio vrijednost ovog sata. Ponudili su mi 1.000.000\$ za njega." Tada otac reče: "Sinko moj, ovim sam te želio naučiti da samo pravo mjesto može autentično odrediti tvoju vrijednost. Zato, ne postavljaš sebe na pogrešno mjesto pa da se onda srdiš ako te ne cijene. Jer onaj tko zna tvoju vrijednost, taj će te i poštovati, te ne ostaj u(na) mjestu koje ti ne dolikuje. "

*„Pogledaj se u zrcalo, ali ne kako bi šminkom sakrio bore. Ne, to ti ne savjetujem! Nego pogledaj u zrcalo kako bi vidio sebe, onakva kakav jesi. Zašto gledaš trun u oku brata svojega, a brvna u svojem oku ne vidiš? Ako želimo ići Isusovim putem ne smijemo biti tužitelji drugih nego prije branitelji pred Ocem. Ako nešto ružno vidim na drugome, idem ga braniti...“*

**Papa Franjo**

IZDAJE: Župa sv. Mihaela arkandela  
Kapucinska 47, 10040 Zagreb  
**IBAN: HR072360001102943982**

